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UUTTIILLIISSAATTIIOONN  DDEE  LLAA  CCAALLCCUULLAATTRRIICCEE  CCAASSIIOO  GGRRAAPPHH  3355++  

AAVVEECC  LLEESS  ÉÉQQUUAATTIIOONNSS  DDUU  SSEECCOONNDD  DDEEGGRRÉÉ  
 

Exemple 

 

On veut résoudre les équations suivantes : 

- 2x² – 2x – 12 = 0  

- x² – 2x + 1 = 0  

- 3x² – 4x + 5 = 0  

 

Utilisation de la calculatrice 

 

Choisir le mode EQUA. 

 

8 

 
 

Choisir « F2 : Polynomial ».  

 

w 

 
 

Choisir le degré 2. 

 

q 

 
 

Rentrer les valeurs de a, b et c. 

 

2ln2ln12l 

 
 

Choisir SOLV pour résoudre l’équation. 

 

q 

 



http://maths-sciences.fr                                                                                                                Première Pro 

Utilisation de la Casio Graph 35+ avec les équations du second degré                                                                 2/2 

 

Appuyer sur F1 pour revenir au mode équation puis rentrer d’autres valeurs de a, b et c. 

 

q1ln2l1l 

 

 
 

Choisir SOLV pour résoudre l’équation. 

 

q 

 
 

Appuyer sur F1 pour revenir au mode équation puis rentrer d’autres valeurs de a, b et c. 

 

q3ln4l5l 

 
 

Choisir SOLV pour résoudre l’équation. 

 

q 

 
 

 

 

Interprétation des résultats obtenus par la calculatrice  

 

La calculatrice indique pour l’équation : 

 

 

- 2x² – 2x – 12 = 0             deux solutions x1 = 3 et x2 = -2. 

 

- x² – 2x + 1 = 0                 une solution double (×2) x1 = 1. 

 

- 3x² – 4x + 5 = 0               pas de solutions réelles (No Real Roots). 

 


